

لینڈ ما، فیمنشیات فروش اور جرائم پیشہ دہشتگرد ایم کیو ایم کے کارکنان کو مسلسل دہشت گردی کا نشانہ بنا رہے، ڈاکٹر فاروق ستار

صرف ڈیڑھ ماہ کے مختصر عرصے میں ایم کیو ایم کے 11 کارکنان کو ٹارگٹ کلنگ کا نشانہ بنا کر شہید کیا گیا ہے

خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں اراکین رابطہ کمیٹی کے ہمراہ مشترکہ پریس کانفرنس

کراچی۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر) 25 دسمبر 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ڈپٹی کنویز ڈاکٹر محمد فاروق ستار نے کہا کہ شہر کا امن تباہ کرنے کیلئے ٹارگٹ کلنگ کے واقعات ہو رہے ہیں پہلے بھی فرقہ وارانہ فسادات کے ذریعے شہر کا امن تباہ کیا جاتا رہا ہے اور اب ایک بار پھر منشیات فروش اور لینڈ ما فیا کے لوگ ملکر یہ سازش کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم پر امن جمہوری جماعت ہے جو تعمیر و ترقی پر یقین رکھتی ہے اور عوام کے مسائل کے حل کیلئے کردار ادا کر رہی ہے جبکہ لینڈ ما فیا اور منشیات فروش جرائم پیشہ افراد دہشت گردی کے ذریعے ایم کیو ایم کے کارکنان کو مسلسل دہشت گردی کا نشانہ بنا رہے ہیں، صرف ڈیڑھ ماہ کے مختصر عرصے میں ایم کیو ایم کے 11 کارکنان کو ٹارگٹ کلنگ کا نشانہ بنایا جا چکا ہے جس کا مقصد شہر کا امن تباہ کرنا ہے، ایم کیو ایم صبر کا دامن تھا مے ہوئے ہے اور ہماری کوشش رہی ہے کہ تمام سیاسی جماعتوں کے ساتھ مل کر شہر کے امن کو تباہ ہونے نہ دیا جائے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے جمعہ کی شام خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں پریس کانفرنس سے خطاب کے دوران کیا، اس موقع پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکان طارق میر، رضا ہارون، ڈاکٹر صغیر احمد، وسیم آفتاب اور اشفاق منگی بھی موجود تھے۔ ایک سوال کے جواب میں ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ قانون و انصاف کا جو بھی عمل ہے وہ سب کیلئے برابر ہونا چاہیے، مسلح دہشت گردی کے نتیجے میں جس کو قتل کیا جائے ہم اس کے خلاف ہیں اور اس کی کھل کر مذمت کرتے ہیں، ہماری کوششیں کسی سے ڈھکی چھپی نہیں اور دہشت گردی کی روک تھام کیلئے انتظامیہ سے مکمل تعاون کیلئے تیار ہیں۔ ایک اور سوال کے جواب میں رضا ہارون نے کہا کہ شہر میں قیام امن کیلئے قائم کمیٹیاں کام کر رہی ہیں، پہلے جب بھی کوئی بھی واقعہ ہوتا تھا اس کا ریکارڈنگ اور لیکچرنگ میں نظر آتا تھا تاہم جب سے کمیٹیوں نے کام شروع کیا ہے یہ سلسلہ ختم ہو گیا، انہوں نے کہا کہ ان کمیٹیوں کی افادیت یہ ہے کہ دہشت گردی کے واقعات ضرور ہوتے ہیں لیکن سازشوں کو بے نقاب کیا جاتا ہے اور گراس روڈ لیول پر کنٹرول کیا جاتا ہے۔ انہوں نے میڈیا پر زور دیا کہ وہ شہر کا امن تباہ کرنے کی سازش کو بے نقاب کرنے کیلئے اپنا کردار ادا کرے۔ پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے ڈاکٹر محمد فاروق ستار نے کہا کہ جمعرات اور جمعہ کی درمیانی شب متحدہ قومی موومنٹ بلدیہ ٹاؤن سیکٹر یونٹ B-112 کے کارکن لیاقت علی شاہ اپنے گھر واقع بلدیہ ٹاؤن 9F/1 جارہے تھے کہ موٹر سائیکل پر سوار دو مسلح دہشت گردوں نے ان پر اندھا دھند فائرنگ کر دی جس سے وہ موقع پر ہی شہید ہو گئے۔ لیاقت علی شاہ کا تعلق ہزارہ وال برادری سے تھا اور وہ ایم کیو ایم کے سرگرم کارکنان میں شمار کئے جاتے تھے اور انہیں علاقے کے منشیات فروشوں اور لینڈ ما فیا کے دہشت گردوں کی جانب سے دھمکیاں دی جا رہی تھیں اور لیاقت علی شاہ کی شہادت میں منشیات فروش اور لینڈ ما فیا کے دہشت گرد ملوث ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ حقائق آپ کے علم میں ہیں کہ گزشتہ ایک ہفتے کے دوران ایم کیو ایم کے متعدد کارکنان کو ٹارگٹ کلنگ کا نشانہ بنا کر شہید کیا جا چکا ہے، صرف نومبر 2009ء سے آج 25، دسمبر 2009ء تک ایم کیو ایم کے 11 کارکنان کو شہید کیا جا چکا ہے جبکہ ایم کیو ایم کے بے گناہ کارکنان کی ٹارگٹ کلنگ کا سلسلہ کئی ماہ سے جاری ہے جس کے دوران ایم کیو ایم کے درجنوں کارکنان کو ٹارگٹ کلنگ کا نشانہ بنا کر شہید کیا جا چکا ہے۔ لیکن افسوس کسی ایک بھی بے گناہ کارکن کے قاتل کو گرفتار نہیں کیا گیا ہے۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ یہ آپ کے علم میں ہے کہ ملک انتہائی نازک صورتحال سے دوچار ہے، ملک و قوم کو مذہبی انتہاء پسندی اور دہشت گردی کا سامنا ہے، صوبہ سرحد اور بلوچستان میں امن و امان کی صورتحال نازک ہے اور عوام کو بنیادی مسائل کا سامنا ہے اور ان حالات میں ایم کیو ایم کے کارکنان کو ٹارگٹ کلنگ کا نشانہ بنانے کے واقعات نہ صرف افسوسناک ہیں بلکہ قابل مذمت بھی ہیں۔ ہم سمجھتے ہیں کہ ایم کیو ایم کے بے گناہ کارکنان کی ٹارگٹ کلنگ کے واقعات ایم کیو ایم کے پر امن کارکنان و عوام کو مشتعل کرنے اور شہر کا امن تباہ کرنے کی گھناؤنی سازشوں کا حصہ ہے جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ جو عناصر اپنے گھناؤنے اور مذموم مقاصد کی تکمیل کیلئے ایم کیو ایم کے بے گناہ کارکنان کو ٹارگٹ کلنگ کا نشانہ بنا رہے ہیں وہ پاکستان اور اس کے عوام کے کھلے دشمن ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم صدر آصف علی زرداری، وزیراعظم سید یوسف رضا گیلانی، وفاقی وزیر داخلہ رحمان ملک، گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ سے مطالبہ کیا کہ ایم کیو ایم بلدیہ ٹاؤن یونٹ B-112 کے کارکن لیاقت علی شاہ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان کی ٹارگٹ کلنگ کے واقعات کا سنجیدگی سے نوٹس لیا جائے، بے گناہ کارکنان کے قاتلوں کو گرفتار کر کے عبرتناک سزا دی جائے اور ایم کیو ایم کے بے گناہ کارکنان کو ٹارگٹ کلنگ کا سلسلہ بند کر لیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ہم ایم کیو ایم کے تمام کارکنان سے اپیل کرتے ہیں کہ وہ ایم کیو ایم کے خلاف مسلح دہشت گردی کے واقعات پر ہرگز مشتعل نہ ہوں اور صبر و تحمل کا مظاہرہ کر کے شہر کا امن تباہ کرنے کی سازش کو ناکام بنا دیں۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ ایم کیو ایم کے تمام شہداء بالخصوص لیاقت علی شاہ کی شہادت پر ایم کیو ایم کے تمام کارکنان خصوصاً ہزارہ وال برادری سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہیں اور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ تمام حق پرست شہداء کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگوار لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)